

Отзыв научного руководителя

Доктор архитектуры, профессор ВАК, Семенцов Сергей Владимирович

о работе аспиранта (соискателя) *Акуловой Надежды Александровны* над диссертацией на тему: «Историко-градостроительное развитие Царскосельского уезда в XVIII – нач. XX века: проблемы градостроительно-ландшафтного сохранения и развития», представленной на соискание ученой степени кандидата архитектуры наук по специальности 2.1.11. Теория и история архитектуры, реставрация и реконструкция историко-архитектурного наследия, пункт 5 «Проблемы сохранения и преобразования среды жизнедеятельности»

Акулова Надежда Александровна в 2009 году с отличием окончила ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет» по специальности «Реставрация и реконструкция архитектурного наследия». С 2012 по 2014 год работала в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет» Министерства образования и науки Российской Федерации на кафедре архитектурного и градостроительного наследия в должности ассистента, с 2015 года по настоящее время – в должности доцента. Является ученым секретарем кафедры архитектурного и градостроительного наследия, руководителем творческой мастерской на потоке. Ведёт курсы дисциплин по направлению подготовки 07.03.02, 07.04.02, 54.03.04: «архитектурно-реставрационное проектирование», «проектирование и исследования по профилю подготовки», «методология научных исследований», «научно-исследовательская работа», «выпускная квалификационная работа» (ГИА). За время работы проявила себя как ответственный, квалифицированный специалист, владеющий навыками научно-педагогической работы.

По результатам аттестации в Министерстве культуры Российской Федерации Акуловой Надежде Александровне присвоена третья категория архитектора по направлению «проектные работы по реставрации и консервации на объектах культурного наследия». Акулова Н.А., как архитектор-реставратор является активным участником профессионального сообщества. В составе авторских коллективов участвовала при реставрации многих объектов культурного наследия, в том числе федерального значения.

При подготовке диссертационного исследования Акулова Н.А. зарекомендовала себя как трудоспособный, целеустремлённый исследователь, способный ставить и решать высокопрофессиональные задачи. Работа Акуловой Н.А. имеет важное значение в области сохранения архитектурного наследия как Санкт-Петербурга, так и других городов России. В процессе работы Акулова Н.А. проявила крайнюю заинтересованность проблемой сохранения исторического наследия, контактировала с представителями музеев, архивов, проектных институтов Санкт-Петербурга, госорганами власти, отвечающие за сохранение культурного наследия как города, так и территории Ленинградской области. Основные положения научно-исследовательской работы Акуловой Н.А. представлены в 27 публикациях, среди которых 6 статьи в научных изданиях, включенных в перечень ВАК при Минобрнауки России. Результаты диссертационного исследования были представлены на 5-и научно-практических конференциях.

